
Кардиган Olive

Размер: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL)
На окр. груди: 76-83 (84-91) 92-99 (100-107) 108-116 (117-127) 128-139 (140-149) см
В окр. груди: ок. 90 (99) 105 (113) 120 (127) 135 (141) см
Полная длина от плеча: 54 (55) 60 (61) 61 (67) 67 (72) см
Длина рукава от проймы: 41 (43) 43 (38) 38 (38) 38 (38) см

Спицы: Круговые и чулочные спицы 4,5 мм, 5 мм и 6,5 (6) 6,5 (6) 6,5 (6) 6,5 (6) мм

Плотность вязания: После стирки и блокировки
Спицы 6 мм: 17 п. x 24 ряда = 10 x 10 см узором (Схема F)
Спицы 6,5 мм: 16 п. x 22 ряда = 10 x 10 см узором ( Схема F)

Пряжа: 1 нить Knitting for Olive Merino (шерсть, 250 м / 50 г) и
2 нити Knitting for Olive Soft Silk Mohair (мохер/шелк, 225 м / 25 г)
Модель на фото связан из Merino и Soft Silk Mohair — цвета Marcipan

Количество пряжи:
Merino: 200 (200) 200 (250) 250 (250) 300 (300) г
Soft Silk Mohair: 175 (200) 200 (225) 250 (275) 300 (325) г

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



Olive Cardigan - мягкий и женственный кардиган с узором из листьев. Кардиган рассчитан на то, чтобы 
носить его открытым, поэтому на нем нет пуговиц и петель для них. Если вам нужны пуговицы в 
кардигане, вы можете легко пришить маленькие пуговки (ок. 12 мм), которые можно будет продеть 
между петлями на противоположной стороне.

Кардиган вяжется сверху вниз, начиная от резинки горловины, затем по схемам, заканчивая тело и 
рукава, также резинкой. Кокетка формируется прибавками реглана, незаметно включенными в узор. 
Рукава вяжутся круговыми рядами.

Кардиган Olive разработан таким образом, чтобы припуск на свободное облегание был больше, чем 
окружность вашей груди, так называемый положительная припуск. Выбирая размер, вы можете 
использовать значения «на окр. груди» (со стр. 1) в качестве ориентира и на основе этого подобрать 
правильный размер. Например, если ваша окружность груди 98 см, выберите размер M, чтобы добиться 
желаемой посадки.

Сокращения:
П1Л = прибавка лиц. с наклоном влево
П1П = прибавка лиц. с наклоном вправо
П1Ли = прибавка изн. с наклоном влево
П1Пи = прибавка изн. с наклоном вправо
ЛС = лицевая сторона
ИС = изнаночная сторон
пМ = повесить маркер
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
уМ = убрать маркер
круг.р. = круговой ряд
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.

Видео в помощь
Прибавки с наклоном вправо и влево лиц. на ЛС:
https://www.youtube.com/watch?v=n4bAF8eMcvM&t=7s 
Прибавки с наклоном вправо и влево изн. на ИС:
https://www.youtube.com/watch?v=muQPFIxpD84 
Прибавки с наклоном вправо и влево изн. на ЛС:
https://www.youtube.com/watch?v=T6LlrF3Kd30&t=87s

Техники 
Прибавки с наклоном влево и вправо
П1Л с ЛС
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.

П1П с ЛС
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.

П1Ли с ИС
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п.

П1Пи с ИС 
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п.

П1Пи с ЛС
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2



Горловина

Набрать 80 (80) 80 (80) 80 (84) 84 (92) п. на спицы 4,5 п., 1 нитью Merino и 2 нити Soft Silk Mohair.

Вязать поворотными рядами резинкой, начав с ИС след. образом:

1-й ряд (ИС) 3 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 1-й последней п., 1 изн.
2-й ряд (ЛС) Вязать петли по узору

Повторять ряды 1 и 2 примерно до 4 (4) 5 (5) 5 (4.5) 5 (5) см, закончив 2-м рядом.

В след. ряду с ИС повесить 4 маркера след. образом: 

Провязать 18 (18) 18 (18) 18 (18) 18 (18) п. по узору, пМ = правая полочка
Провязать 12 (12) 12 (12) 12 (12) 12 (16) п. по узору, пМ = правый рукав
Провязать 20 (20) 20 (20) 20 (24) 24 (24) п. по узору, пМ = спинка
Провязать 12 (12) 12 (12) 12 (12) 12 (16) п. по узору = левый рукав
Провязать 18 (18) 18 (18) 18 (18) 18 (18) п. по узору до конца ряда = левая полочка

След ряд вязать след. образом:

Лиц. до 2 п. перед след. маркером, 1 изн., 1 лиц., сМ
*1 лиц., 1 изн., лиц. до 2 п. перед след. маркером, 1 изн., 1 лиц.*
Повторить от * до * ещё 2 раза, 1 лиц., 1 изн., лиц. до конца ряда

Далее сделать прибавки след. образом:

Размеры XS, S, M, L и XL

2 изн., (2 изн., П1Ли) до 4 п. перед след. маркером, 2 изн., 1 лиц., 1 изн., сМ
*1 изн., 1 лиц., П1Ли, (2 изн., П1Ли) до 2 п. перед след. маркером, 1 лиц., 1 изн., сМ*
Повторить от * до * ещё 2 раза
1 изн., 1 лиц., (2 изн., П1Ли) до 4-х последних п., 4 изн.

Размеры 2XL и 3XL

4 изн., П1Ли, (1 изн., П1Ли) до 3 п. перед след. маркером, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., сМ
*1 изн., 1 лиц., П1Ли, (2 изн., П1Ли) до 2 п. перед след. маркером, 1 лиц., 1 изн., сМ*
1 изн., 1 лиц., 2 изн., П1Ли, (1 изн., П1Ли) до 4-х последних п., 2 изн., 1 лиц., 1 изн., сМ
Повторить от * до *
1 изн., 1 лиц., (1 изн., П1Ли) до 4-х последних п., 4 изн.

Размеры 4XL,

4 изн., П1Ли, (1 изн., П1Ли) до 3 п. перед след. маркером, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., сМ
*1 изн., 1 лиц., П1Ли, (1 изн., П1Ли) до 2 п. перед след. маркером, 1 лиц., 1 изн., сМ*
1 изн., 1 лиц., 2 изн., П1Ли, (1 изн., П1Ли) до 4-х последних п., 2 изн., 1 лиц., 1 изн., сМ
Повторить от * до *
1 изн., 1 лиц., (1 изн., П1Ли) до 4-х последних п., 4 изн.

Все размеры

На спицах 111 (111) 111 (111) 111 (135) 135 (159) п., распределенных след. образом:
24 (24) 24 (24) 24 (30) 30 (30) п. одной полочки, 17 (17) 17 (17) 17 (17) 17 (29) п. рукава, 29 (29)
29 (29) 29 (41) 41 (41) п. спинки, 17 (17) 17 (17) 17 (17) 17 (29) п. рукава и 24 (24) 24 (24) 24
(30) 30 (30) п. второй полочки.

Кокетка

Перейти на спицы 6,5 (6) 6,5 (6) 6,5 (6) 6,5 (6) мм
Теперь вязать по схемам. Серые поля на схемах (раппорты) повторять в соответствующих размерах, 
насколько позволяет количество петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



Вязать по схемам след. образом:
Схему A (A) A (A) A (AA) AA (AA) вязать до первого маркера = левая полочка
Схему B вязать до второго маркера = один рукав
Схему C вязать до третьего маркера = спинка
Схему B вязать до четвертого маркера = второй рукав
Схему D (D) D (D) D (DD) DD (DD) вязать до конца ряда = правая полочка

Вязать ряды 1 – 24 схемы 1 (1) 1 (2) 2 (2) 2 (2) раз(а)
На спицах 207 (207) 207 (303) 303 (327) 327 (351) п.

Размеры XS, L, XL, 2XL, 3XL и 4XL

Повторить ряды 1 - 10

Размеры S и M

Повторить ряды 1 – 22

Все размеры

На спицах247 (295) 295 (343) 343 (367) 367 (391) п.

Теперь разделить работу на рукава и тело след. образом:

Вязать 11-й (23-й) 23-й (11-й) 11-й (11-й) 11-й (11-й) ряд Схемы A (A) A (A) A (AA) AA (AA) до след. 
маркера, уМ, снять 51 (63) 63 (75) 75 (75) 75 (87) п. до след. маркера на держатель, уМ, набрать 7 (7) 7 
(7) 7 (7) 7 (19) новых п. на правую спицу.
Вязать 11-й (23-й) 23-й (11-й) 11-й (11-й) 11-й (11-й) ряд Схема C до след. маркера, уМ, снять 51 (63) 63 
(75) 75 (75) 75 (87) п. до след. маркера на держатель, уМ, набрать 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 (19) новых п. на 
правую спицу.
Вязать 11-й (23-й) 23-й (11-й) 11-й (11-й) 11-й (11-й) ряд Схемы D (D) D (D) D (DD) DD (DD) до конца 
ряда.
На спицах 163 (187) 187 (211) 211 (235) 235 (259) п.

Провязать 1 ряд по узору, провязываая новые петли под рукавами  как изн.

Далее вязать по Схеме E (E) E (E) E (EE) EE (EE) след. образом:

Размеры XS, L, XL, 2XL, 3XL и 4XL

Вязать ряды 13 - 24 Схемы E ( - ) - (E) E (EE) EE (EE)

Все размеры

Вязать ряды 1 – 24 Схемы E (E) E (E) E (EE) EE (EE) всего 2 (2) 2 (2) 1 (2) 2 (3) раза

Размеры S, XL и 2XL

Вязать ряды 1 - 12 Схемы - (E) - ( - ) E (EE ) - ( - )

Все размеры

Перейти на спицы 5 мм

Провязать 1 ряд лицевыми, равномерно убавив 3 п.
На спицах 160 (184) 184 (208) 208 (232) 232 (256) п.

След. ряд вязать резинкой, след. образом:
3 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 1-й последней п., 1 изн.

Вязать резинкой примерно 4 (4) 4 (4) 5 (5) 5 (5) см, закончив изн. рядом.
Закрыть петли по узору.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4



Рукав

Вернуть 51 (63) 63 (75) 75 (75) 75 (87) п. оного из рукавов на спицы 6,5 (6) 6,5 (6) 6,5 (6) 6,5 (6) мм.

Вязать 23-й ряд Схемы B, подняв и провязав 7 (7) 7 (7) 7 (7) 7 (19) новых п. под рукавами.
На спицах 60 (72) 72 (84) 84 (84) 84 (96) п.

1 лиц., пМ = начало круг.р.
Провязать 1 круг.а. по узору, от начала круг.р., провязав новые п. как лиц.

Далее вязать круговыми рядами  по Схеме F
Вязать круг.р. 1 – 24 Схемы F всего 3 (3) 3 (3) 2 (3) 2 (3) раза

Размеры S, XL и 3XL

Повторить круг.р. - (1 - 12) - ( - ) 1 - 12 ( - ) 1 - 12 ( - ) Схемы F

Резинка
Перейти на спицы 5 мм

Сделать убавки след. образом:

Размеры XS

2 лиц., (2 вм.лиц.) до 2-х последних п., 2 лиц.
На спицах 32 ( - ) - ( - ) - ( - ) - ( - ) п.

Размеры S, M, L, XL, 2XL, 3XL и 4XL

(2 вм.лиц.) до конца круг.р.
На спицах - (36) 36 (42) 42 (42) 42 (54) п.

Размеры L, XL, 2XL и 3XL

2 вм.лиц., 2 изн., (2 лиц., 2 изн.) до 2-х последних п., 2 вм.лиц.
На спицах - ( - ) - (40) 40 (40) 40 ( - ) п.

Размеры 4XL

(2 вм.лиц., 2 изн., 1 лиц.) до 4-х последних п., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц.
На спицах - ( - ) - ( - ) - ( - ) - (44) п.

Все размеры

Вязать круг.р. резинкой (2 лиц., 2 изн.) примерно 8 (8) 10 (8) 10 (8) 10 (8) см.
Закрыть петли по узору.

Спрятать все концы нитей.
Постирать и заблокировать.

Получайте удовольствие от вязания!
Мы надеемся, что у вас есть желание поделиться с нами своей работой в Instagram, используя хэштеги 
#olivecardigan и #knittingforolive или отметив нас @knittingforolive

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Схемы

Схема A

Схема AA

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Схема B

Схема C

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7



Схема D

Схема DD

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8



Схема E

Схема EE

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9



Схема F

Условные обозначения

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10

- лиц.

- изн.

- снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую петлю на провязанную.

- 2 вм.лиц.

- П1П с ЛС

- П1Л с ЛС

- снять 2 п. вместе как лиц., 1 лиц., накинуть снятые петли на провязанную.

- П1Ли с ЛС

- П1Пи с ЛС

- раппорт узора (повторять максимальное количество раз)


